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Anfrage zur Fragestunde des Stv. Michael Beltz vom 26.10.2013 bzgl. der Aktion "Nette 
Toilette" - ANF/1817/2013  
 
Sehr geehrter Herr Beltz,  
 
Ihre Fragen zu der Aktion "Nette Toilette" können wie folgt beantwortet werden:  
 
Frage: Wie ist der Stand der Aktion "Nette Toilette"? 
 
Die Aktion "Nette Toilette" wurde von der Lokale Agenda 21-Gruppe „Korridore“ initiiert. Sie 
wird im kommenden Jahr im Zusammenhang mit der Landesgartenschau als Pilotprojekt 
umgesetzt.  
 
1. Zusatzfrage: Mit wie vielen Inhabern von Gaststätten und Cafés wurden darüber Gespräche 

geführt und wie viele waren daran interessiert? 
 
Die LA21-Gruppe "Korridore" hat in Zusammenarbeit mit der Stadt 2013 zwei 
Informationsveranstaltungen organisiert, zu denen ca. 100 Gaststätten, Cafés, Behörden und 
Verbände schriftlich eingeladen wurden. Über das Projekt wurde auch in den Tageszeitungen 
berichtet. Eine Auswahl von ca. 40 besonders zentralen Gaststätten und Cafés innerhalb der 
Innenstadt und der Landesgartenschau-Bereiche wurde zusätzlich persönlich angesprochen. Bisher 
haben 23 Betriebe ihre Teilnahme zugesagt. 
 
2. Zusatzfrage: Welcher finanzielle Betrag wurde für diese Maßnahme bereitgestellt und welchen 

Betrag sollte der einzelne Inhaber eines entsprechenden Objekt erhalten? 
 
Für die Lizenzgebühr der Netten Toilette, das Logo und die Printmediengestaltung wurden bisher 
rund 2.500,-  € ausgegeben. Für den Druck von Flyern sind noch einmal 1000,- € vorgesehen. 
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Die teilnehmenden Gastronomen erhalten keine finanzielle Zuwendung durch die Stadt. Die 
Betriebe erwarten durch ihre Teilnahme ein positives Image, welches durch die 
Informationsmaterialien (Flyer, Onlinestellung) und das Logo im Eingangsbereich der Gaststätte 
vermittelt wird. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
    Bürgermeisterin  
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